Завтра в алма-Ате начинает гастроли Новосибирский ТЮЗ — старайший детский геатр Сибири. Он создан учениками и последоватальни нагродного артиста СССР А. А. Ервицева, бережно транящими и развивающими аго традиции. Театр, три года назад отметнаший свое пятидесятилатие, успешно представлял соов искусство из наскосозных смограх и фестивалах. В 1969 году награжден орденом «Знак Почета» в 1979— м. Рамогой ЦК ВЛИСМ за большую работу по комычунстическому со питанию подрастающего поколения, за высокий професеномалнум и исполниталь-ское мастерство.

итанию подрастающего поколения, за выск се мастарство. Спектакли ТЮЗа смотрели зрители Читы емерово и Анижеро-Судженска, Геракого, је ешко прошел творческий отчет театра в 8 Алма-Ата Новосибирский ТЮЗ — ип ы и Томска, Нориявска и Владнаостока, Ленинграда, Яроспавля и Душаибе. Ус-в Москае.

Мемерово и Анжеро-Судженски, Гораж пешко прошем творческий ТОЗ - Как следует относиться ТОЗам к своему эрителної Дваеть ли подростилам могодемы мемле о миним такой, пекак она еста! Или дваеть ли подростилам могодемы мемле о миним такой, пекак она еста! Или два инх нумно облегать проблемы, меделитировать изнокрешия ворошем стором, чтобы не ктрамировать неокрешия ворошем систем, и стораживаться от сложных и суревых вестором, чтобы не ктрамировать неокрешия ворошемские души! Вопрос совсем не такой простой, как камаста. Старшее поколение неших эрителей еще короши полнит тозовские спектами, асе суть которых сводилась к тому, что дружный школьный коллагами тому, что дружный школьный коллагами, тому, что дружный школьный коллагами, тому, что дружный школьный коллагами, и ссложал рамки такой вот тывош для дремытург Вихтир Сергевеми Розов. «В добрый час!» — непутствовал оковго выпускима Андрея Авериия, и, как бы выяв маконец, этому непутствию, не сцену клымула шумная, взасплювами все они закричами, засхвению среду по миним темперабой, заспоряли от ом, что им коматся особанно валными. И моментально нашли отклик в эрительном запат ТОЗы сразу стали любимыми молодами. Новоской реста и поставили м на нашей сцене, потому что узервены как не между искусством дво стали от нашей сцене, потому что узервены как не между искусством дво стали от нашей сцене, потому что узервены как не между искусством дво стали от размение в мизим юных, в формирования из заселядов. Чато добилась грузинская школьница. Чато добилась грузинская школьница.

чества в стрече с Филиппом Ривьером! Побмет ли она, примет ли его предау! 
"Идет процесс Женны. Перед нами проходит все ев соротка жизы. Детство з деревне Сен-Реми, егопосая, которые она същыму, беседуу с королем на в длену у виличен мене делену зеизичения на делену у виличен. Но вот Женна в длену у виличен. Король отказале от нев. Все предел ве. Результат сделанного камется сейче таким интожным. Идет процесс. И раздеется вогорособиниталя, вазтый из подолжены собъиниталя, вазтый из подолжены собъиниталя, вазтый из подолжены собъиниталя, вазтый из подолжены в подел метерий. Театр негрее дее объиниталя, вазтый из подолжены подел метерий. Театр негрее дее объиниталя, весме събред сискотъбера. И Женна в рейничение. Женна не костре. И Женна в рейничение сиско: соборя, счестявая и городе, коро-нующая своего короля. Какой из них подпинаний Иженна д Менна д Менна д Менна д Менна подпинаний менна мене подпинаний Менна д Менна подпинаний Менна подпинаний мене подпина

па. Женне не почетском стобре к коро-ском стобре, счестићева и гордев, коро-иновиде сваего короля. Какоб из них подримника! Женна д'Арк — это исторъж со счастивами концом! бепросы, вопросы — их заденот друг другу герон на сцене. Они легко пере-легато чарез рампу, върсівают, букоре-жат зрительный зал... Сколько вопросов раздается на обсуждениях грамнар сколько — а письмах и актерам! Камат-ск, рачь нарт с ценницеских героха. Камат-ске, рачь нарт с ценницеских героха. А вънтавшься, аслушевшься — чаповен-то-

гежиссеры — это глявный режиссер нашего театра заслуженный деятель ис кустте РСФСР Лев белов и Борис Ле-лян, они сами молоды, ими очень мра-вится их вудитория, молодеживя и покте-ростковая. Рравится она и нашим покте-рам, среди которых хочется в первук имеляль магать молоды. Исмоч Нама вится па у правится она и нашими росктовая. Нравится она и нашими росктовая. Нравится она и нашими росктовая. Нравита могера в параую окераф насата видели у приняти романическая иста, сартая Патрова, одинаков убадитального ао всех каом жиногочисленных театральных правращениях (Дрина дагаят XIX съезда ВТИСМ, Сергей паурает Всеспоэмого смотря теорем на парамента и правительного деят прадменту Трошену, зоные гаромни сотрой невысильных в нашели в параменту прошену, коные гаромни сотрой невысильный баз самостариванностя, Савтана у Жокевон от параменту прошену, объекторой смитрает в потрой невысильный смитрает в потрой невысильный смитрает в потрой невысильный смитрает в потрой невысильных в нашем городе траваети заслуженную артисти РСОСР Любова. Воромных в нашем городе траваети заслуженную артисти РСОСР Любова. Воромных в нашем городе траваети заслуженную артисти РСОСР Любова. Вором и при прави правительный правительны

иНинто н зев, мимы Забкин.

